
Individuální konzultace: zmapování situace s participací a návrh postupu pro její posílení 
Potřebujete rychle zhodnotit, kde se váš kraj v participaci nachází a jaký je realistický další krok?
Konzultace s několika zástupci kraje nabízí prostor pro reflexi vašeho současného stavu, seznámení       
s legislativním rámcem a pojmenování představ a možností kraje v zapojování lidí s postižením       
a pečujících.

Na individuální konzultaci společně:
Zmapujeme současný stav a probíhající procesy (včetně toho, zda lze participaci nastavit v již
existujících procesech),
pojmenujeme cíle a roli participace v plánování sociálních služeb,
navrhneme proveditelný postup zavedení participace a první kroky pro příští 1–3 měsíce.

Výstupem bývá shrnutí formou doporučení (1–2 strany) pro interní využití kraje.  

AIP nabízí krajům sdílení ověřených poznatků a podporu participačních postupů 
při tvorbě strategií a sítě sociálních služeb 

Zapojování lidí s postižením a jejich pečujících do plánování sociálních služeb dnes není jen zákonná
povinnost, ale je to dobrá praxe výhodná pro moderní veřejné správy: participace pomáhá nastavovat
služby přesněji podle reálných potřeb lidí, snižuje riziko zavádění nefunkčních opatření a posiluje
důvěru veřejnosti. 

Chcete více zapojit své občany do tvorby a realizace sociální politiky? 

Aliance pro individualizovanou podporu (AIP) nabízí krajům
praktické odborné konzultace a semináře, které pomohou
převést princip participace do funkčního, udržitelného a systémově
ukotveného řešení s ohledem na specifika právě vašeho kraje. Svou
kompetentnost opírá o praktické zkušenosti získané při realizaci
dvouletého projektu zaměřeného na participaci lidí s postižením   
a pečujících na rozvoji sociálních služeb ve třech krajích. 

Aliance pro
individualizovanou
podporu

AIP Pomáháme krajům, aby lidé s postižením a pečující 
byli skutečnými partnery při plánování sociálních služeb

Kdo jsou AIP specialisté pro participaci?
Pracovníci AIP, kteří školili a provázeli krajské týmy   
lidí s postižením a pečujících v advokační činnosti
na krajích,
lidé se zkušeností s péčí, kterou potřebují nebo  
poskytují – lidé s postižením a rodinní pečující, kteří
se zapojují do krajské politiky sociálních služeb.

Varianty spolupráce



Inspirujte se, sdílejte a společně hledejme cesty, jak plánovat sociální služby s lidmi,
nejen pro ně.

Mgr. Terezie Horová

Specialistka AIP pro participaci

📧 terezie.horova@aipp.cz

📞 +420 722 957 109 

Těšíme se na vás! 

Seminář obsahuje: 
Přehled legislativního rámce participace, 
jasné pojmenování přínosů zapojování lidí s žitou zkušeností     
s péčí, 
autentické sdílení zkušeností s participací lidí s postižením        
a pečujících, 
konkrétní případové kazuistiky z regionů, 
prostor pro odbornou diskuzi a hledání funkčních řešení.

Cena se vztahuje na hodiny přímé spolupráce (online i osobně), na domácí přípravu i písemné výstupy.
V případě cestování se připočítávají náklady na dopravu. Pohovor pro sjednání spolupráce je zdarma.
Při rozsáhlejší spolupráci jsou sjednány individuální cenové podmínky. 

Formát a cena 
1500 Kč/hod. specialisty AIP, 
700 Kč/hod. člověka s postižením či pečujícího se zkušeností s participací

Rychlejší orientaci v tom, co lidé skutečně potřebují (a co naopak nefunguje),
kvalitnější tvorbu politik a střednědobého plánu sociálních služeb,
ověřenou praxi a doporučení některých krajů (Praha, Středočeský, Jihomoravský kraj),
spolupráci nastavenou podle potřeb a možností kraje (zohledňujeme časové kapacity úřadu,
nabízíme setkání online nebo v místě KÚ, umíme navázat na existující platformy a pracovní
skupiny, vycházíme vstříc finančním zdrojům kraje).

Inspirativní seminář: jak nastavit funkční participaci lidí s postižením a pečujících
Praktické a inspirativní setkání pro více osob uspořádané krajem za přizvání dalších regionálních
partnerů (např. obcí, poskytovatelů, spolků pečujících a lidí s postižením apod.), které ukazuje, jak
proměnit participaci ve funkční nástroj s reálným dopadem. Vycházíme z konkrétních kazuistik        
a zkušeností lidí se žitou zkušeností s postižením a péčí i z krajské praxe.

Co kraj získá? 
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